

破解烟台财富密码 提供专业理财建议

# 金饰品再次降价,仍不见动心者

## 黄金或进入新一轮下降通道,大妈买金莫着急

本报7月16日讯(记者 李娜) 自15日,现货黄金跌破1300美元/盎司整数关口,16日,港城黄金应声落价,千足金每克降价4到9元。虽然金价回调,但各金店迎来的主要还是刚需客群,不见“抢”金大妈。

“金价今天刚往下调了4块钱,昨天一克是334块钱,今天调成330了,现在买挺合适的。”六福珠宝的销售人员向顾客介绍。该店的滚动屏幕上显示着当日金价,千足金330元/克,足金329元/克,手工费用另计。

根据实时金价作调整的不止六福珠宝一家,周大生、福莱金店、老凤祥等金饰品价格相比15日都便宜了一些,最高下

降9元/克。  
“看的多买的少,这一上午来店里的有10来拨人,都是来问价的,挑挑看看真交钱买的少。还有就是来换购的。”南大街上一家金店的销售人员感慨,今年金饰品卖得不如去年同期,市民“下单”的少。

对于黄金价格下降,烟台消费者们似乎已经见怪不怪了,有的市民直言“就是国际金价不降,金店也经常搞活动”。相对于去年四五月份购金潮时,烟台大妈们投资实物黄金的热情大减。“现在不敢买,去年买的金镯子项链,比现在一克还高出几十块钱。”喜好购买黄金饰品的林女士说。

美联储主席耶伦15日晚间

国会听证会表现鹰派,使得市场资金大量逃离黄金市场,黄金期货价格应声大跌。

“从黄金期货来看,上一拨的反弹似乎已经结束,黄金期货看空的更多,估计相对于去年四五月份购金潮时,烟台大妈们的投资实物黄金的热情,今年平淡了很多。”东兴期货资深分析师顾仁辉说,现货黄金的走势基本与期货黄金相同,在金价下行的情况下,购买实物黄金不是明智选择。

招金投资高级黄金投资分析师刘宇翔认为,金价上行空间有限,另外金条等实物黄金相比金饰品更有保值性。而对于刚性首饰消费者,依旧不着急购买,下月会有比较低的价格。

品名	卖出(元/克)	换购(元/克)
千足金	330	290
足金	329	290
Pt999	534	427
Pt990	531	425
Pt950	510	408
镶嵌金条	320	
	工费另计	

国际金价跌破1300美元/盎司,烟台各家金饰品16日价格均下调。本报记者 李娜 摄

## 国企改革大热,烟台万润涨停



### 财富情报站

传递资本市场有效信息

本报7月16日讯(记者 李娜) 15日下午,国企改革最终敲定6家央企,受这一利好消息影响,中粮地产等9股涨停。烟台本地上市公司,烟台万润(002643)作为中国节能环保集团公司旗下上市公司,在16日早盘助攻涨停,收于13.31元。

根据试点工作需要,国资委选择了6家中央企业作为改革试点企业,分别是国家开发投资公司、中粮集团、中国医药集团总公司、中国建筑材料集团有限公司、中国节能环保集团公司、新兴际华集团有限公司。

16日,国企改革概念板块表现极其抢眼。截至下午收盘,中粮生化、中粮地产、中粮屯河、中成股份、国投新集、际华集团、新兴铸管、瑞泰科技、烟台万润等9股涨停。

烟台万润开盘报13.01元,截至收盘,该股涨10.0%报13.31元,当日振幅为3.39%,换手12.26%,成交金额为3亿元,5日内涨幅为17.84%。

公司经营范围为液晶材料、医药中间体、光电化学产品的开发、生产、销售;出口本企业自产的产品,进口本企业生产科研所需的原辅材料,机械设备,仪器仪表及零配件。

烟台一家证券公司分析人士称,从烟台万润近期的成交量来看,并不算活跃,一季度烟台万润的净利润同比减少了4成,本次涨停是直接受益于国企改革。接下来继续封停的可能性不大,不过烟台万润正在转型增加环保和医药业务,是值得关注的一只股。

## 11只新股下周扎堆申购

受资金面压力影响,次新股普跌

本报7月16日讯(记者 李丹) 飞天诚信等10只股票在最近一段时间可谓赚足了眼球,飞天诚信连续12个涨停,一度股价赶超茅台。这让股民对即将在23日、24日开启申购之旅的11只新股充满期待。

根据安排,第二批11只新股将在下周三、周四集中申购。其中,川仪股份、长白山、康尼机电、中材节能、台城制药、天华超净,下周三申购。会稽山、三联虹普、艾比森、国祯环保、康跃科技则在下周四申购。按照招股说明书披露的数据,会稽山等12家公司预计将募资合计约60.72亿元。

有市场人士估算,若以6月份获批上市的10家公司的平均网上申购中签率0.741%推算,最新获得上市批文的12家公司在申购阶段可能总计冻结资金约8194亿元。不过目前这12家公司还要经历询价阶段,真正对资金面造成的影响,可能还要等到网上、网下申购之时再仔细核算。

面对下周即将到来的新股申购,最近上市的9只次新股告别了集体涨停的

神话,出现了普遍下跌的情况,截至收盘,富邦股份封死在跌停板上,一心堂的跌幅也达到了9.01%,黎明股份更是下跌了7.77%,莎普爱思和飞天诚信分别下跌了4.47%和11.27%,而比较早打开涨停板的今世缘、依顿电子、龙大肉食等微微收红,雪浪环境在午后再次涨停。

不少投资者有持续的打新股心态,9只次新股的炒作已经尽显疲态,一些人开始调整操作,迎接下一批新股的到来。一位业内人士分析,下周发行的新股很多,随着一些招股的消息公布后,市场的心理和资金压力都非常大,7月18日又是股指交割日,近来市场形势不容乐观,次新股的普跌,加速了创业板指下落回调的进程。

而另一位业内人士却觉得这些利空消息不一定会严重地冲击市场,从大盘走势看,现在央企改革及混合所有制试点推出的红利,明显在对冲新股发行带来的利空效应,大盘应该不会回落太多。

# 纳豆配银杏

## 1月化开浑身血栓



近日,由联合国世界卫生组织在瑞士召开的心脑血管疾病防治研讨会上传出一个令人惊喜振奋的消息:我国心脑血管工程重点科技攻关项目“纳豆银杏”复合配方获得成功,对心脑血管防御效果达到世界领先水平,受到医学界和广大患者极大关注和高度评价。

“原来的头晕头痛,心慌脑涨和手脚麻木都减轻了!短短几周就能感觉到浑身有劲,买菜、散步、爬楼都很轻松;胃口好,大便通畅,睡觉特别香!自从服用“纳豆银杏”,头痛、心悸、胸闷、等状况消失,再也不用担心脑溢血、中风偏瘫等突发症状了!”

每天几粒纳豆银杏胶囊,2个月内血压降至130/80毫米汞柱以下,空腹血糖6.0,高血压、糖尿病、动脉硬化、脑血栓全面好转!以前是没办法,现在有安全高效的纳豆银杏复合配方,当然是首选!

“坚持服用纳豆银杏胶囊几个月,心脑血管中像“定时炸弹”一样的血栓全部溶解了,真是太令人高兴了!”

纳豆,在日本是人们日常不可缺少的健康产品,在日本民间有“纳豆顿顿有”活到九十九的口头禅。纳豆是日本保持“世界第一长寿国的秘制佳肴,据权威媒体报道:纳豆含有优质多肽、纳豆激酶(NK)超氧化物歧化

酶(SOD)活性异黄酮、维生素K<sub>2</sub>等数10种有效成分,对人体有溶栓、调三高、通便、抗衰老、解酒护肝、预防肿瘤等13大作用。

据专家介绍,银杏是地球3亿年前留给人类的活化石,被称为植物大熊猫。在宋代就被列为皇家贡品,历代中医文献中对银杏的神奇功效都有记载,补气养心,益肾滋阴,止咳除烦,生肌长肉,排毒去瘀,消疮瘤。本草纲目:温肺、益气、定喘嗽、缩小便、止白浊、降痰、消毒杀虫之功能,可治疗赤白带下、慢性淋虫、遗精遗尿等症。

现代医学研究表明,银杏提取物中的银杏黄酮具有降血脂、降胆固醇作用,并可增加动脉血流量,改善微循环。具有抗凝血、软化血管、防止血栓形成,促进血栓溶解的作用。

正因为银杏和纳豆有如此神奇的效果,我国心脑血管工程重点科技项目攻关组的科研人员,加上等野生银杏进行反复筛选,利用现代科技提纯、萃取,然后与日本纳豆提取激酶进行反复配比实验,历经10年终于研制出具有降脂溶栓、保护心脑血管、祛病养生等多种功效的“纳豆银杏”复合配方,此方子疗效是单独纳豆或银杏产品的60倍,获得权威专家的高度认可,现已获得国家药监局的批准。目前,纳豆银杏已经在全国北京上海等一线城市热销,让众多心脑血管患者切身感受到现代科技重整健康的神奇魅力!

为让更多心脑血管患者体验到“纳豆银杏”带来的健康,烟台地区被厂家获批为第2批救助推广的试点城市。前200名体验纳豆银杏的患者可获得厂家出厂价5折补助的特大优惠,广大中老年朋友可拨打烟台地区电话**0535-6404288**咨询订购,免费送货上门,货到付款。

## 消除多余脂肪和赘肉

### 收紧全身松弛皮肤



身材变形  
老化,影响整体  
形象和自信。

罗丹可  
可以让你身材  
更精致。

很多女性对吃饭很纠结,吃了就胖,不吃就饿,为了身材和体重用尽各种方法却很难达到满意效果。很多人一直在寻找有没有一种方法既能吃又能保持好身材?烟台开发区王女士却通过合理的饮食调理让身材改变,让身材变得更匀称更漂亮。

王女士,40岁,身高163厘米,体重140斤,民营企业负责人。春节后感觉疲劳,身体不适加上睡眠不好,去过医院检查,医生说没问题。之后体重开始增加,脸色发暗不好看,全身皮肤松弛,腹部堆积赘肉比较多,腿粗。据了解,王女士曾多次减肥,体重略有增加,腹部赘

肉很难去除,身材比较难看,身体包括面部皮肤开始松弛,感觉身材明显开始变形老化,她很担心。看到本报关于罗丹形体管理的报道,她找到健康营养专家罗丹女士,通过专业的指导和综合营养方案,经过一个月的饮食调整,身体很多不适的症状逐渐消失,睡眠明显好转,脸色开始红润,皮肤紧致,身材更匀称,体重调整到130斤,更加精致了,认识她的朋友都说她变漂亮了。

专家分析,饮食是影响健康最直接因素,健康状况又是改变身材的重要原因,正确饮食确实是可以改变身材,并且是从根本上改变,只是大多数人根本不知道怎样才能做到合理的膳食平衡,需要专家根据不同身体情况和不同阶段做出正确的调整才能有好的效果。

罗丹女士说,一日三餐结构是否合理很重要,很多人不能正确地饮食,做到合理搭配营养,不仅身材容易变形,还严重影响了健康。很多人为了改变身材,控制饮食,靠外部的改变是很难拥有健康身体和保持漂亮身材的。每个人要根据不同的身体情况做出不同的饮食调整方案。

真正有品位的女人应该拥有健康的身体、精致的身材和优雅的气质。

罗丹女士生于1970年,罗丹形体管理机构创始人,健康营养专家,女性身材管理专家,中国女性健康美丽身材联盟创始人,世界首创健康形体管理,多位国内外成功女士接受罗丹形体服务,长期保持精致身材,罗丹形体彻底改变中国减肥美体行业。

咨询电话:13954555093